

唤醒党性意识,是“主题党日+”活动的一个重要目的。在深入开展“主题党日+”活动的过程中,咸安区桂花镇不断探索和完善“四诊”工作法,充分调动了驻村干部为民服务的意识,有力推进了基层服务型党组织建设。

把群众放在心中

——探析桂花镇“四诊”工作法

记者 王远远 通讯员 吴剑 常忆南 张虎

A 上门“问诊”知民情

每逢周二,咸安区桂花镇南川村村23组贫困户刘桂清家就会来一名固定的客人,他就是该镇党委书记余敏刚。

“身体不好,重体力活干不了,家里还有点地,想种点玉米、红苕,养两头猪,但现在也拿不出钱来买猪崽。”在一次的上门“问诊”中,余敏刚摸清了刘桂清家里的情况,也问准了刘桂清下一步的发展意图。

很快,余敏刚自掏腰包,购买了两头50斤的猪崽送到了刘桂清家,并联系畜牧技术人员,上门辅导其科学饲养。

C 联合“会诊”解民忧

“问诊”和“坐诊”收集到的问题,如果不能现场答复、马上解决,怎么办?桂花镇的做法是:提交村党员大会或镇党委会联合“会诊”。

柏墩村街道主干路排水设施老旧,逢雨必堵,群众苦不堪言,强烈希望政府能够对排水管道进行修复。

针对群众这一诉求,该镇召开党委会,专题研究解决方案。通过与咸安区公路局协调,决定由桂花镇政府与区公路局联合对柏墩街1.1公里排水工程进行整修,目前工程已经完工。

修复古村落

12日,赤壁市赵李桥镇羊楼洞明清石板街,工人们正在修复古民居。

赤壁市今年3月启动羊楼洞传统古村落文化保护二期工程,总投资300万元,工期3个月。修复工程按照原有规划,对文物住宅本体进行修旧如旧,展示羊楼洞砖茶文化。

记者 夏正峰
特约记者 童金健
通讯员 梅天龙 摄



当敬一丹“遇到”咸宁

记者 李婧

精干的短发、黑白条纹衬衣,炯明的大眼睛,再加上轻浅的微笑,亲切柔和的话语——26日中午,在咸宁书城,当我们遇上年已花甲却依旧青春的敬一丹,一切都那么自然,恰如拂面春风。

这是为纪念4月23日第21个世界读书日,市新华书店组织“名家带我读经典”活动,请来央视著名主持人敬一丹与咸宁

加油马拉松

助跑营改增



22日上午,湖北省咸宁市城区第27个春季健步跑暨2016年咸宁微型马拉松开跑,咸宁市国、地税局以此为契机,联合开展

税收宣传。图为该市税务干部在微型马拉松赛上拉上横幅“加油马拉松,助跑营改增!”

通讯员 汪蓉 汪少华 摄



便民办税春风行动

咸宁天气:今晚转晴后偏北气流影响,小雨转多云;今日~29日为偏北气流控制,天气晴好,气温回升。具体预报如下:27日:小雨转多云,偏北风1~2级,15~24℃;28日:多云到晴天,偏北风1~2级,15~26℃;29日:晴天,偏北风1~2级,15~28℃。今天相对湿度:60~80%。森林火险等级:二级,不易燃烧较安全,常规预防措施,以防患于未然。

市人大常委会组织人大代表视察城区棚改情况

本报讯 记者闻期骏报道:26日,市人大常委会组织人大代表对城区棚户区改造工作开展视察。市领导李逸章、彭方全、镇方松参加视察。

当日,人大代表一行实地查看了城区滨河东街、潜山村、龙潭村、西大街、旗鼓四组等五个项目建设现场,并听取了市棚改办及各项目负责人情况汇报。

目前,滨河东街棚改片区项目已由咸安区政府和市城管执法局分别成立工作专班抓紧推进;潜山村棚改片区38栋单体建筑工程基本完工,工程进入竣工结算前的收尾工作;龙潭村棚改片区A区全部32栋楼主体结构封顶,B区全部34栋楼单体建筑工程基本完工,进入建筑工程收尾工作。

据悉,即将召开的市四届常委会第三十三次会议将听取和审议市政府关于我市城区棚户区改造及资金管理使用情况的报告。此次视察,目的是让人大代表对我市棚改项目进展及资金使用情况更加了解,进一步推动棚改片区改造力度,规范项目资金管理、使用行为,不断改善民生,助推全市经济社会协调发展。

央视《大手牵小手》栏目

走进嘉鱼实验小学

本报讯 特约记者龙钰、通讯员皮道琦、雷平报道:25日,央视《大手牵小手》栏目走进嘉鱼县实验小学。前央视著名主持人敬一丹,央视少儿频道著名主持人鞠萍、金豆跟随栏目组参加了在该校举办的嘉鱼县“书香嘉鱼·全民阅读”活动周活动,并与师生分享阅读经典名著的体会和感悟。

“‘满招损,谦得益。’忧劳可以兴国,逸豫可以亡身,自然之理也。”在该校操场上,来自该校6年级的20名小学生正襟危坐,手捧《经典诵读》书籍,在敬一丹的带领下,诵读着欧阳修《伶官传序》中的经典选段。

敬一丹勉励孩子们,要学习古代和现代经典作品,掌握和弘扬经典文化,培养热爱经典文化的好习惯,以及弘扬经典文化的责任感和使命感。

活动当天,栏目组还为该校赠送了2000册少儿读物。

咸安区佛协筹善款6万元

为尿毒症患者献爱心

本报讯 通讯员陈真报道:25日下午,咸安区佛协率信众前往咸宁市中心医院血液透析中心,将筹集的6万元善款送到尿毒症患者黄远彬手中。

据悉,咸安区佛协获知该区双溪桥镇三桥村青年黄远彬身患尿毒症,家庭困难,父亲因病去世,给家庭留下一大笔外债,无力支付高昂的透析费用。得知此消息的咸安佛协会长心平法师虽身在台湾读研,却心系此事,发动微信互联网等平台的信众筹集善款达6万元,及时送到黄远彬手中。

据悉,咸安区佛协坚持“乐善好施,扶贫济困、服务社会”宗旨,践行宗教慈爱精神,开展公益慈善活动,连续两年被评为“湖北佛教慈善公益先进单位”称号。

通山旅游局

查处一违规行为

本报讯 通讯员蔡祖峰报道:近日,通山县旅游局旅游执法大队查处一户外俱乐部组团出游行为。

该局旅游执法大队在日常执法中发现,一户外拓展俱乐部多次组织旅游团出游,以AA制打擦边球、不购买保险、不签订合同,涉嫌未取得旅行社经营资质通过网络经营旅行社业务,涉案俱乐部已被责令改正。

《湖北省旅游条例》明确规定,俱乐部、车友会、网络旅游经营者以及其他召集旅游者的单位和个人,未取得旅行社业务经营许可的,不得从事旅行社业务。该局有关负责人提醒,很多团体和个人通过QQ群、微信群、俱乐部等方式招徕游客,选择这种方式出行具有重大安全隐患,旅游品质无法保障,一旦出现利益受损将难以维权。

通城县国地税联合

举办税收知识竞赛

本报讯 通讯员胡卫刚、张洞石报道:为进一步提高公民的税收法律意识,推进依法治税,20日晚,通城县国地税联合主办税收知识竞赛。

活动现场,由全县重点税源企业组成的8支代表队参赛,竞赛共设置了四个答题环节:个人必答、团队必答、抢答环节和风险环节。竞赛过程中,各参赛队表现出扎实的业务水平和良好的团队精神,在必答环节稳扎稳打,抢答环节刀光剑影,风险环节扣人心弦。经过加时赛的激烈角逐,最终湖北玉立砂带集团代表队以290分胜出,获得一等奖。

据了解,此次知识竞赛活动旨在通过多渠道普及税法知识,着力培养纳税人诚信纳税意识,营造依法治税的良好氛围。

咸安500名企业员工

享受免费体检

本报讯 特约记者胡剑芳、通讯员周常林、叶芸荣报道:20日,由市疾控中心、咸安区总工会开展的为期三天的免费体检活动拉开帷幕,为咸安开发区500多名企业员工防治心血管疾病筑牢防护墙。

“享受免费体检,让人感到很温暖。”来自江南春企业的员工王建平说。

“工会为职工做点力所能及的事,以别样方式效力经济发展。”区总工会常务副主席罗继红说。

据悉,此次活动还建立了职工健康档案,并根据具体情况,提出防治意见,针对性进行治疗。